
' РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
із спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», що реалізується за 
спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа на бакалаврському рівні включає 
комплексну систему підготовки фахівців у Галицькому коледжі імені В’ячеслава 
Чорновола із врахуванням потреб готельно-ресторанного господарства. Обсяг освітньо- 
професійної програми складає 240 кредитів (термін навчання 3 роки 10 місяців) та 
включає усі необхідні види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма включає перелік навчальних 
дисциплін, навчальної, виробничої практик, результатів навчання, які в сукупності 
забезпечують результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 241 
Г отельно-ресторанна справа.

Використаний розробниками компетентнісний підхід до проектування освітньо- 
професійної програми шляхом реалізації однозначного зв’язку зовнішніх цілей вищої 
освіти та навчальних дисциплін, навчальної і виробничої практик засвідчує, що він є 
вирішальним чинником якості вищої освіти Галицького коледжу імені В’ячеслава 
Чорновола та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Така обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми 
підготовки бакалаврів за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа дозволяє зробити 
висновок про те, що її впровадження дозволяє створити якісне середовище, яка, на нашу 
думку, забезпечує формування готовності майбутніх фахівців з готельно-ресторанної 
справи до виконання завдань інноваційного характеру, успішно здійснювати професійну 
діяльність.

Варто зазначити, що дана освітня програма змістовно охоплює важливі сучасні 
критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, зокрема 
придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Студенти за даною програмою проходять виробничу практику у ПрАТ «Тернопіль 
- готель». Вони зокрема стажуються у відповідних службах готелю (служба бронювання, 
служба розміщення, служба маркетингу).

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним 
трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання вимогам роботодавців та запитів стейкхолдерів, має комплексний та цільовий 
підхід до підготовки кваліфікованого бакалавр, який володіє фаховими навиками та 
компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.
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